

Свыше 2500 человек из 15 стран зарегистрировались для участия в Первом Евразийском экономическом форуме, который стартует 26 мая в Бишкеке. Таким образом, форум станет одним из самых масштабных деловых событий ЕАЭС после вынужденного перерыва из-за пандемии коронавируса.

Об этом 24 мая в рамках видеомоста Бишкек – Москва – Минск – Ереван – Нур-Султан рассказал руководитель Оперативного штаба Евразийской экономической комиссии по организации и проведению Евразийского экономического форум в 2022 году, директор департамента протокола и организационного обеспечения ЕЭК Данияр Турусбеков.

В рамках форума пройдет порядка 35 мероприятий. Форум включает пленарное заседание с участием глав государств Евразийского экономического союза, а также 21 тематическую сессию. В преддверии форума ожидаются встречи ректоров ВУЗов стран ЕАЭС, а также руководителей энергетических, транспортных, таможенных ведомств Союза.

На форуме планируется подписать порядка 10 меморандумов и соглашений.

В рамках форума будет организована выставка лучших агропромышленных товаров ЕАЭС. Экспозиция продукции Союза создаст дополнительные стимулы для повышения конкурентоспособности товаров ЕАЭС, будет способствовать развитию взаимной торговли и экспорта товаров Союза.

<https://www.forum.eaeunion.org/>

Евразийский Экономический Форум